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　今年は、東部市民プールの機器故障により、東小学校のプールを急遽開放することになりました。

　ご利用いただいた方の意見を今後の参考にさせていただきたいので、ご協力をお願いします。

　小さいお子様の場合は、お手数ですが保護者の方が代わってご記入ください。

　なお、ご回答いただいた内容は、当アンケートの目的以外には使用いたしません。

設問１ あなたについて教えてください。
年齢 才
性別 □ 男 □ 女 □ その他

設問２ どなたと一緒に来ましたか。
□ 1人 □ 友だち □ 家族（親、兄弟、子ども）

設問３ あなたのご住所について、町名等をご記入ください。
□ 流山市 ※　「名都借」など大字まで記入してください

設問４ ここまでは何で来ましたか、またどれくらいの時間が掛かりましたか。
□ 徒歩 □ 自転車 □ その他（　　　　　　　　　　　　　）

時間 分

設問５ 東部市民プ－ルは利用したことがありますか。
□ ある □ ない

設問６ 今回、東小学校のプールを利用した理由は何ですか。（複数回答可）
□ 自宅から近いから □ 東部市民プールが中止だから
□ 健康維持のため □ 施設が新しいから
□ 泳ぎの練習にため □ 無料だから
□ 水遊び（遊泳）のため □ その他（　　　　　　　　　　　　　　）

設問７ 東小学校のプールは満足しましたか。点数でお答えください。

満足 5 4 3 2 1 不満

理由

設問８ 今後も東小学校のプールを利用したいですか。点数でお答えください。

利用したい 5 4 3 2 1 利用したくない

理由

設問９ その他、東小学校のプールについてのご意見等がありましたらご記入ください。
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※小数点以下第2位を四捨五入しているため、
割合の合計は100％とならない場合がある。
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※小数点以下第2位を四捨五入しているため、
割合の合計は100％とならない場合がある。
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※小数点以下第2位を四捨五入しているため、
割合の合計は100％とならない場合がある。
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※小数点以下第2位を四捨五入しているため、
割合の合計は100％とならない場合がある。

回答 件数 割合

５（利用したい） 205 89.9%

４　　↑ 13 5.7%

３ 8 3.5%

２　　↓ 0 0.0%

１（利用したくない） 2 0.9%

合計 228

設問８（２）　今後も東小学校プールを利用したいか。（自由記述）抜粋

設問９　その他東小学校プールについてご意見がありましたらご記入ください。（自由記述）抜粋

設問８　今後も東小学校プールを利用したいか。

89.9%

5.7%3.5%

0.0%

0.9%

今後の利用

５（利用したい）

４ ↑

３

２ ↓

１（利用したくない）

評価 回答内容 回答者年代 性別

4 友達をもう少し連れていきたいです。 10代 男

5 またみんなで行きたいです。 10代 男

5 気軽に行けるから 10代 男

5 とてもきれいで、近いし、無料は魅力的でした。 40代 女

4 また友達と遊びたいから 10代 男

5 新しくてきれいだから 10代 男

5 家から近いから 10代 女

3 ちょっとちっちゃかったから 10代 女

1 めんどくさい 10代 男

5 泳ぎやすい　スタッフが親切 70代 女

評価 回答内容 回答者年代 性別

5 また利用できたらいいです 40代 女

4 流れるプールつけて 10代 男

5 おもしろい 10代 男

5 学校の使用と競合しないのか 80歳以上 男

5 楽しかったです。 10代 女

5 子供用エリアの台が不安定 30代 男

5 来年もやってほしい 10代 女
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計
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